
                                        
  

 PROCÈS VERBAL 

 
14 mars 2022 

19 :30 

Uniplex 

 

  

Membres présents : 

 

Kevin Carrier    Stéphanie Friolet   Marco Ferron (zoom)   

Luc Roy    Ian Girard     Glenn Robichaud (zoom) 

Serge Leblanc   Jason Morais (zoom)  Dominic Noel(zoom)  

Christian Bossé   Serge Bourgeois    Denis Vautour (zoom) 

Allain Savoie (zoom)   Patricia Turcotte     

Isabelle Girouard    Dany Savoie (zoom)      

Dominic Noel (zoom)  Bruno Godin (zoom) 

 

 

A. OUVERTURE ET ADOPTION DE L’ORDRE DU JOUR 

 

Proposé par Ian 

Secondé  Serge Leblanc 

Approuvé unanime 

 

B. LECTURE ET ADOPTION DU PROCÈS VERBAL DU 30 JANVIER 2022 

 

  Proposé par Serge Leblanc 

Secondé par Patricia 

Approuvé unanime 

 

C. AFFAIRES DÉCOULANT DU PROCÈS VERBAL   

 

• Bas pour Aigles et Panthères : Les bas d’équipes sont arrivés.  

 

• Chandails M15 et M18 : Les chandails d’équipe devraient arriver cette semaine. Les 

photos promotionnelles sont à venir. 

 

• Carte de crédit : Selon Serge Leblanc, il n’y a pas d’assurance via la carte de crédit 

Mastercard pouvant rembourser les frais jugés non-justifiés. De plus, il confirme 

qu’un dossier est ouvert avec la GRC. 
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D. CORRESPONDANCE. 

 

Aucune correspondance 

 

E. RAPPORTS  

 

Rapport financier : Serge Leblanc nous présente le budget jusqu’à ce jour et les 

prévisions de la fin de saison 2021-2022.  

 

F.   AFFAIRES NOUVELLES 

 

1. Tournoi M11 et M13 compétitif 

 

Christian nous informe que le tournoi fut un succès malgré les restrictions sanitaires 

en raison de la COVID. 

 

2. Remboursement ou crédit saison 2021-2022 

 

HNB donne un crédit de 6$ à tous les membres cette année.  

 

HDM : Les joueurs de 11 ans et moins ont perdu 5 semaines de temps de glace. 

Christian et Serge vont déterminer les temps de glace utilisés par niveau. Par la suite, 

une discussion pourra avoir lieu lors de la prochaine réunion afin de déterminer si 

nous allons procéder à un crédit pour la prochaine saison ou un remboursement. 

 

3. Trousse premiers soins 

 

Christian aimerait des trousses de premiers soins contenant des packs de glace, des 

pansements et d’autres essentiels aux trois arénas et ce, surtout pour les tournois. 

 

Patricia propose que l’on fasse l’achat de trois trousses de premiers soins. Ian 

seconde. Approuvé unanime.  

 

4. Enseigne digital Uniplex- UNI 

 

Il y aura un essai d’affichage digital sur le grand écran à la glace UNI lors du tournoi 

provincial féminin cette fin de semaine. Pourrons retenir le service si tout se déroule 

bien. 
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5. Équipement gardiens M7-M9 – « cookie fund » 

 

Fond en provenance de TimBits fondation de Tim Horton. Christian utilisera les 

fonds pour faire l’achat d’équipement de gardien, dont douze ensembles pour les 

niveaux M7 et M9 dans le but d’aider au développement des gardiens de but. 

 

6. Vêtements pour conseil/employés 

 

Kevin aimerait que l’on fasse l’achat de tenues vestimentaires pour les membres du 

conseil/président et surtout les employés HDM afin de représenter HDM lors des 

réunions extérieures et tournois. Il est discuté que l’achat pourrait être fait avec la 

ristourne chez Maritime Sports pour le président HDM et les employés HDM. 

 

7. Retour chandails d’association et quoi faire avec les vieux. 

 

Avec les nouveaux chandails reçus, questionnons que faire avec les anciens. Au total, 

il y a environ 640 chandails au niveau M15 et M18. Suite à une discussion, nous 

allons offrir de l’achat des chandails aux parents des joueurs en premier lieu, et 

ensuite faire des dossards avec d’autres.  La date de retour des chandails sera samedi 

23 avril entre 9am-12pm. 

 

8. Date pour le golf 

 

La date doit être changée car il y aura un gros concert à la ville de Dieppe à cette 

même date. Le tournoi est potentiellement remis au jeudi 25 aout. 

 

9. École de hockey féminin – fin aout 

 

En partenariat avec l’entraineur chef des Aigles Bleues de l’Université de Moncton, 

Marc-André Coté et joueuses de l’équipe universitaire, une école de hockey féminine 

pourrait voir le jour. Des séances d’entrainements sur glace pourraient avoir lieu à la 

fin aout, soit la semaine avant la rentrée scolaire. Kevin vise à faire deux groupes, 

soient l’un regroupant les niveaux M9-M11 et le second, M13-M15.  

 

10. Équipement Serge 

 

Il n’y a aucun montant alloué pour faire l’achat d’équipement de Serge Bourgeois. 

Cela peut être considéré comme du matériel de travail.  
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Serge Leblanc propose l’achat d’un casque de hockey pour Serge Bourgeois. Ian 

propose. Approuvé unanime. 

 

11. Tournoi Provincial Féminin U13A 

 

Isabelle et Stéphanie organisent le tournoi provincial féminin M13 qui aura lieu cette 

fin de semaine. 

 

12. Subvention COVID  

 

Opportunité NB offre des subventions aux entreprises touchées par les récentes 

mesures lies à la pandémie. Christian a fait une demande de 10000$ qui pourra 

s’appliquer à la réduction des ventes subies à partir de décembre 2021. 

 

13. Programme de soutien aux évènements sportifs Ville Dieppe  

 

La ville de Dieppe offre un programme d’appui financier aux organisateurs 

d’évènements sportifs qui accueillent des équipes provenant de l’extérieur du 

périmètre de 150 km de Dieppe. Il serait possible d’obtenir jusqu’à 4000$ pour 

chaque évènement.  

 

14. Comité règlement pour les dépenses HDM 

 

Serge Bourgeois rapporte avoir obtenu le document HNB dont le comité pourra se 

baser, modifier et appliquer pour HDM. 

 

15. Date AGA 

 

Le 11 mai est retenu. Vérifier si la salle au CCNB est disponible.  

 

G. PROCHAINE RÉUNION -  11 avril  2022 à 7 pm. 

H. AJOURNEMENT – Serge Leblanc propose l’ajournement à 21h16 

 


